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Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες 

 

Βρισκόμαστε στην τελική ευθεία της δράσης. Από τα μηνύματα που 

λαμβάνουμε φαίνεται ότι όλα εξελίσσονται πάρα πολύ καλά. Σας ευχαριστούμε θερμά 

για την αγάπη, τον ενθουσιασμό, το ενδιαφέρον και το μεράκι με τα οποία 

αγκαλιάσατε τη δράση.  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024 και 

ώρα 16.00 θα πραγματοποιηθεί η 4η συνάντηση, στην οποία θα συζητήσουμε για 

την πορεία της δράσης και ζητήματα σχετικά με την οργάνωση.  

Ο σύνδεσμος της συνάντησης είναι:  

 

Έως τη συνάντηση θα μας επιτρέψετε να επισημάνουμε τα εξής: 

 

1. Αφίσα: Η αφίσα είναι έτοιμη, περιμένουμε απάντηση από το Υπουργείο 

Παιδείας, γιατί να τελέσει η δράση υπό την αιγίδα του. Η αφίσα θα είναι ενιαία για όλα 

τα σχολεία που συμμετέχουν στη δράση. Θα υπάρχει η δυνατότητα να μπει το όνομα 

του κάθε σχολείου στην αφίσα, όπως έχετε ενημερωθεί. Δεν μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί άλλη αφίσα για τη δράση.  

 

2. Δημοσιοποίηση της δράσης: Μπορείτε να απευθυνθείτε στα τοπικά 

ηλεκτρονικά και έντυπα μέσα ενημέρωσης. Επίσης, περιμένουμε να μας στείλετε 

βίντεο και φωτογραφίες από την προετοιμασία της δράσης αλλά και από την 

υλοποίηση της δράσης να αναρτηθούν στη σελίδα του Δικτύου στο fb (το όνομα είναι: 

Δίκτυο Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης).  

Στη δημοσιοποίηση της δράσης θα αναφέρεται υποχρεωτικά ότι είναι σε 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Παιδείας. Στη δημοσιοποίηση θα αναφέρεται ο σκοπός και οι στόχοι της δράσης ως 

εξής (γιατί με αυτή τη στοχοθεσία έχει εγκριθεί και από το υπουργείο παιδείας):  
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Η δράση έχει σκοπό την ευαισθητοποίηση των μαθητών/τριών και της 

ευρύτερης κοινωνίας κατά της βίας τόσο στο σχολείο όσο και σε άλλα 

κοινωνικά/θεσμικά πλαίσια όπως είναι η οικογένεια, η εργασία, ο αθλητισμός, κ.λπ. 

Στόχοι της δράσης είναι οι μαθητές/τριες: 

-να ορίζουν τη βία και τον εκφοβισμό 

-να αναγνωρίζουν φαινόμενα βίας και εκφοβισμού και τις μορφές τους 

-να κατανοούν τα συναισθήματα της βίας και του εκφοβισμού 

-να αναφέρουν φαινόμενα βίας και εκφοβισμού 

-να αξιολογούν θετικά το σπάσιμο της σιωπής σε φαινόμενα βίας και 

εκφοβισμού 

-να χρησιμοποιούν ειρηνικές πρακτικές επίλυσης των συγκρούσεων  

Το σπάσιμο των μπαλονιών συμβολίζει το σπάσιμο της σιωπής ενάντια στη βία 

και το ταυτόχρονο σπάσιμο των μπαλονιών συμβολίζει ότι ενώνουμε τις φωνές 

όλοι/ες μαζί.  

Επίσης, να επισημαίνεται ο πανελλήνιος χαρακτήρας της δράσης και τη 

συμμετοχή σχολείων από όλη την Ελλάδα. 

 

3. Υλικό της δράσης: Φωτογραφίες, βίντεο, εργασίες μαθητών/τριών και την 

αφίσα μπορείτε να τα αναρτήσετε στην ιστοσελίδα του σχολείου, να τα στείλετε στα 

μέσα ενημέρωσης και στο Δίκτυο Σχολείων Σχολικής Διαμεσολάβησης. Προσοχή στα 

προσωπικά δεδομένα των παιδιών: χρειάζεται συναίνεση γονέων (και των δύο) 

και των παιδιών.  

 

Με εκτίμηση και εγκάρδιους χαιρετισμούς 

Θεόδωρος Θάνος 

Βιβή Μπουκουβάλα 

Κώστας Σόγιας 
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